

ERRATA

H. Tanaka and T. Fujimori (1985) *Phytochemistry* **24**, 1193. The authors regret that in Table 3 on p. 1194 the amount of phytuberol by inoculation with *P.s. pv. tabaci* 7246 should have read 4.10 $\mu\text{g/g}$ dry wt callus and not 0.41.

D. Voss *et al.* (1985) *Phytochemistry* **24**, 1471. The Publishers regret that a mistake in terminology was introduced in this article. Throughout the paper the prefix 'xi' should be replaced by 'si'.

D. Alard *et al.* (1985) *Phytochemistry* **24**, 2383. The Publishers regret that on p. 2383, right hand column, line 9, $\lambda_{\text{max}}^{\text{H}_2\text{O}}$ should be replaced by $\lambda_{\text{min}}^{\text{H}_2\text{O}}$.